

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077  
王龙飞 15263206262  
马帅 15266162222  
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444

峄城沿河公园  
健身器材更新

晚报讯 (记者 李帅)前一段时间,曾经有市民向记者反映峄城区沿河公园的健身器材毁坏严重,严重影响了市民的休闲健身娱乐,根据市民反映,本报予以报道,希望有关单位能够尽快维护维修,让市民有个健身的地方。

近日,又有市民拨打本报热线反映,位于峄城沿河公园的健身器材更新完毕,旧的器材被拆除,随后又安装了一批新的健身器材,“现在晚上散步到这里,做些健身运动,真是再舒服不过了。”不少市民高兴地说道。

枣庄高铁站  
站前枯树损门面

晚报讯 (记者 孔浩)枣庄高铁站候车室门前的花池中,有两棵早已干枯的景观树,在其它的花草树木的映衬下,其枯掉的枝干显得尤为刺眼。一位薛城乘客说,高铁站是我市的“门面”,站前的这两棵枯树实在是有损城市形象,希望能尽快将其更换。

消防栓损坏  
清水哗哗流

晚报讯 (记者 杨晓斐 摄影报道)7月15日下午,在市中区青檀路与光明路交叉口的西北角,一个消防栓由于缺失阀门,正在大量地向外冒水,附近的人行道及路面都有了大面积的积水。

7亩玉米遭人毒手  
六旬老汉欲哭无泪

地里的玉米已全部枯萎

晚报讯 (记者 马帅 摄影报道)14日,峄城区底阁镇闫庄村村民闫先生拨打本报新闻热线电话反映,称自己辛苦种植的7亩玉米,在一夜间竟遭人为破坏,全部绝产。

接到电话后,记者赶往底阁镇闫庄村了解情况,见到了闫大爷,他向记者说,“俺是本分的庄稼人,也不知得罪了哪个冤家,会下这样的毒手。”

随即,闫大爷带着记者来到田间,从远处便能看到有小部分田地异于他处,那便是闫大爷的三块地。走近闫大爷的玉米地,只见地里的玉米叶子已经枯了,没有一点生机。闫大爷说:“10日那天,他外出给邻家帮忙做饭,接到弟弟的电话,说地里的玉米全被别人破坏了。我撂下电话来地里一

看,被眼前的情形吓住了。给村书记说了这件事,商量之后决定还是报案解决。底阁镇派出所的民警来到现场调查完,取证后,让俺在家等电话。”

据闫大爷介绍,他家的玉米地总共有7亩,分为3块地,相隔都不太远,一块四亩的、一块两亩的、还有一块一亩的,一夜之间全部被人破坏了,看这情景,像是被别人打了灭草剂之类的药物,看来不是一个人所为,以大家的种地经验来看,像这3块地,最少也得两三个人才能短时间内把药打完。

“老百姓种地不容易,这7亩地,前期光算玉米种就花了近600元,买化肥的1000元还是向亲戚借的,打药150多元钱,这7亩玉米怎么也得收获8000多斤玉米,按市场价格也要卖近1万

元,如今全部打水漂了。”闫大爷心疼地算着自己前前后后花掉的成本。

“到底是谁这么狠心,这下可把俺家害苦了。下一步只能等着种植小麦了。”闫大爷正惆怅的时候,有热心的村民说,“他老实巴交的,也没见得罪谁,怎么会有这一劫。大爷人不错,谁家有红白喜事都请他去帮忙做饭,算是俺村里的名人了,好人没好报,你们帮帮他吧,找找有关部门尽快查出凶手,给大爷一个说法。”

随后,记者和闫大爷找到了村里的书记,闫书记告诉记者,村里的村民在种植玉米之前都买了保险,每亩地为2元,现在已经向底阁镇政府汇报了,正等着回复,同时也等待派出所的调查结果。

## 广场地砖“破相” 休闲市民遭难

晚报讯 (记者 姚付林)12日,滕州市民刘女士拨打本报热线电话反映,夜间她在滕州火车站广场上散步的时候,一下子踢到了翘起来的地砖上,脚指头都划破了,她希望公共休闲广场的设施在给人们提供休闲的同时,更应最大限度地确保安全。

当天下午,在滕州火车站广场的正中心位置记者看到,五六块大理石地砖堆积在一起,被破坏的地砖下面有一个十几厘米深的坑。“路面缺少维护,再加上人流量比较大,有些地砖松动的地方经不起反复地踩踏。而且一些广场上的隔离柱被损坏,机动车司机肆意将车辆开到广场上或者非机动车道上,难免损坏地面铺装。”在广场上散步的市民告诉记者。在此处往北

几十米,银座西馆门口处的路面上,几处铺装也被碾压的粉碎。在其他市民的指引下,记者来到了平行路的鲁班广场,在靠近农业银行的地方,地面的铺装也是面目全非,碎了的地砖被人堆在一起,休闲广场显得破败不堪。

夏季去广场散步休闲,成了人们茶余饭后的“必修课”,但广场上破损的地面对市民带来诸多不便。“晚上来广场散步的时候,由于视线不好,不小心踩到破损的地面上很容易受伤。”因地面破损吃过亏的市民说道。天色渐渐暗下来,鲁班广场上人头攒动,在广场上嬉戏的大部分是十一二岁的小学生,他们在全是碎石砖的广场上跑来跑去很危险。“学生现在都放假了,晚上就带着孩子出来散散步,这个小广

场上人流量很大,小朋友在广场上一起玩耍,到处乱跑,但地面不平,有的地方堆着碎了的地砖,踩上去容易滑倒。前天晚上就有一个小孩在这摔倒,膝盖都出血了。”附近居民说。

广场铺装损坏很大程度上是人为造成的。据介绍,广场虽然设置了隔离柱限制机动车进入,但仍然有一些小型车辆,如电动车、三轮车等自由进出,从而导致广场上铺装遭重压损坏。记者了解到,在一些路边的小广场,有些机动车驾驶员将车停在那里,把广场当成了停车场。“像这样的小广场也没有隔离柱,一些机动车车主把车停在广场上,这一来二去的,就把铺装轧碎了,地面出现了不同程度的破损、塌陷、开裂等问题。”一市民说。

## 2014年1-6月份投诉查实违规经营出租车信息

为强化市场监管、规范市场秩序,市交通部门组织开展出租客运市场综合整治。现将2014年1至6月份查证属实且已处理结案的出租车信息予以曝光,以期进一步推进整治工作、扩大舆论监督、强化企业和从业人员自律。

序号	违规车号	违规时间	违规内容	所在企业
1	鲁DT5206	1月2日	擅自涨价,不提供发票	薛城汽车运输服务中心
2	鲁DT0241	1月4日	不按规定使用计价器	枣庄汽运公司出租车分公司
3	鲁DT5191	1月13日	拒载	薛城汽车运输服务中心
4	鲁DT5198	1月14日	拒载	薛城汽车运输服务中心
5	鲁DT5268	1月15日	不按规定使用计价器	薛城天喜公司
6	鲁DT5072	1月21日	不按规定使用计价器	薛城天喜公司
7	鲁DT0046	1月27日	甩客	枣庄汽运公司出租车分公司
8	鲁DT0369	1月29日	拒载	市中华星公司
9	鲁DT0106	1月30日	不按规定使用计价器	市中宏通公司
10	鲁DT0173	2月1日	不按规定使用计价器,拒载	市中普荣公司
11	鲁DT5001	2月4日	不按规定使用计价器,拒载	薛城汽车运输服务中心
12	鲁DT0084	2月5日	不按规定使用计价器	山亭区汽车运输总公司
13	鲁D72167	2月5日	擅自涨价	市中宏通公司
14	鲁DT0363	2月11日	不按规定使用计价器	市中舜天公司
15	鲁DT0378	2月11日	不按规定使用计价器,强行拼客	山亭区汽车运输总公司

16	鲁DT0246	2月13日	擅自涨价	枣庄汽运公司出租车分公司
17	鲁DT0206	2月13日	不按规定使用计价器,拒载	枣庄汽运公司出租车分公司
18	鲁DT0238	2月14日	不按规定使用计价器	枣庄汽运公司出租车分公司
19	鲁DT6060	2月15日	不按规定使用计价器,拒载	滕州市道路运输服务中心
20	鲁DT5047	2月21日	不按规定使用计价器	薛城天喜公司
21	鲁DT5189	2月26日	不按规定使用计价器	薛城汽车运输服务中心
22	鲁DT0085	3月7日	甩客	山亭汽车运输总公司
23	鲁DT5187	4月6日	擅自涨价	薛城区汽车运输服务中心
24	鲁DT5189	4月17日	不按规定使用计价器	薛城汽车运输服务中心
25	鲁DT0414	5月24日	擅自涨价	枣庄汽运公司出租车分公司
26	鲁DT0308	5月25日	不按规定使用计价器	市中华星公司
27	鲁DT5103	5月26日	不按规定使用计价器	薛城天喜公司
28	鲁DT5028	5月26日	不按规定使用计价器	薛城天喜公司
29	鲁DT5130	5月27日	甩客	薛城汽车运输服务中心
30	鲁DT5127	5月29日	擅自涨价	薛城天喜公司
31	鲁DT4018	6月4日	擅自涨价	台儿庄运鸿公司